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نعم

 p= 3.14 x 3 = 9.42mقياس محيط القرص الأصغر هو  p= 3.14 x 6 = 18.84m: قياس محيط الدائرة الكبيرة هو 

S=3.14x1.5x1.5=7.065m2قياس مساحة القرص الأصغر هو S= 3.14x3x3 = 28.26m2: قياس مساحة القرص الاكبر هو 

P= 3.14x4 = 12.56 m: قياس محيط الجزء الملون يساوي مجموع محيط انصاف الدوائر

:  قياس محيط الجزء الملون هو مساحة المربع ناقص مساحة القرص 

S= 4x4 – 3.14x2x2 = 3.44m2



𝑷: قياس محيط الشكل الملون هو  =
𝑫×𝝅

𝟒
+ 𝟑 × 𝟐 =

𝟔×𝟑.𝟏𝟒

𝟒
+ 𝟑 × 𝟐 = 𝟏𝟎.𝟕𝟏𝒎

𝑺: قياس محيط الشكل الملون هو  =
𝑹×𝑹×𝝅

𝟒
=

𝟑×𝟑×𝟑.𝟏𝟒

𝟒
= 𝟕.𝟎𝟔𝟓𝒎𝟐

𝑷 = 𝟐 × 𝑷𝟏 + 𝟑 × 𝑷𝟐 = 𝟑. 𝟏𝟒 × 𝟑 + 𝟑 × 𝟑. 𝟏𝟒

= 𝟏𝟖. 𝟖𝟒𝒎

𝑺 = 𝟐 × (𝑺𝟏−𝑺𝟐) + 𝑺𝟐

= 𝟐 × (𝟑. 𝟏𝟒 × 𝟗 − 𝟑. 𝟏𝟒) + 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟒𝟕. 𝟏𝒎𝟐



𝑷 = 𝟐 × 𝑹 × 𝝅 = 𝟐 × 𝟏𝟐 × 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟕𝟓. 𝟑𝟔𝒄𝒎

𝑷 = 𝟐 × 𝑹 × 𝝅 = 𝟐 × 𝟏𝟓 × 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟗𝟒. 𝟐𝒄𝒎

𝑷 = 𝟕𝟓. 𝟑𝟔 × 𝟐 = 𝟏𝟓𝟎. 𝟕𝟐𝒄𝒎 𝑷 = 𝟗𝟒. 𝟐 × 𝟐 = 𝟏𝟖𝟒. 𝟒𝒄𝒎

𝑹 =
𝑷

𝟐 × 𝝅
=

𝟓𝟎𝟐. 𝟒

𝟐 × 𝟑. 𝟏𝟒
= 𝟖𝟎𝒎 = 𝟖𝒅𝒂𝒎

𝑺 = 𝑹 × 𝑹 × 𝝅 = 𝟏. 𝟓 × 𝟏. 𝟓 × 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟕. 𝟎𝟔𝟓𝒄𝒎



:حساب المحيط 

𝑷 = 𝟐 × 𝑹 × 𝝅 + 𝟐 × 𝒓 × 𝝅 = 𝟐 × 𝟑 × 𝝅 + 𝟐 × 𝟏. 𝟓 × 𝝅 = 𝟏𝟖. 𝟖𝟒 + 𝟗. 𝟒𝟐

= 𝟐𝟖. 𝟐𝟔𝒄𝒎

:حساب المساحة 

𝑺 = 𝑹 × 𝑹 × 𝝅 − 𝒓 × 𝒓 × 𝝅 = 𝟑 × 𝟑 × 𝟑. 𝟏𝟒 − 𝟏. 𝟓 × 𝟏. 𝟓 × 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟐𝟏. 𝟏𝟗𝟓𝒄𝒎𝟐

La  langueur de la ligne noire égale  a le diamètre des deux cercles
𝑷 = 𝑫 × 𝝅 × 𝟐 = 𝟐 × 𝟑. 𝟏𝟒 × 𝟐 = 𝟏𝟐. 𝟓𝟔𝒄𝒎



:بالاصفرمساحة الشكل الملون 

𝑺 =
𝑹 × 𝑹 × 𝝅 + 𝒓 × 𝒓 × 𝝅

𝟐
= 𝟐𝟎. 𝟒𝟏𝒄𝒎

: مساحة الحديقة هي 

𝑺 = 𝟒𝟎 × 𝟑𝟎 − 𝑹 × 𝑹 × 𝝅 = 𝟕𝟎𝟎 − 𝟕 × 𝟕 × 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟏𝟎𝟒𝟔. 𝟏𝟒𝒎𝟐



L’aire de la zone de but est : 

𝑺 =
𝑹 × 𝑹 × 𝝅

𝟐
+ 𝟑 × 𝟔 =

𝟔 × 𝟔 × 𝟑. 𝟏𝟒

𝟐
+ 𝟏𝟖 = 𝟕𝟒. 𝟓𝟐 𝒎𝟐





𝑷 = 𝑫 × 𝝅 donc 𝑫 =
𝑷

𝝅
=

𝟐𝟎

𝟑.𝟏𝟒
= 𝟔. 𝟑𝟔𝒄𝒎

𝑷 = 𝟐 × 𝒓 × 𝝅 = 𝟒𝟓 × 𝟐 × 𝟑. 𝟏𝟒 = 𝟐𝟖𝟐. 𝟔
Le pris est de 282.6x20 = 5652 DH
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